



ждан из прозвучавших сочинений несло в себе мощное послание мира, добра и красоты, которое никого из собравшихся в зале не оставил равнодушным. Маэстро, кстати, управлял оркестром, не имея перед собой партитуры исполняемых сочинений, - редкое качество, свойственное только единичным, особо одаренным музыкантам.

Первое выступление Фархада Худыева на исторической родине прошло с большим триумфом, зал устроил соотечественнику пышную овацию, долго не отпуская маэстро, снова и снова вызывая его на сцену, тем самым выражая свою любовь и признательность.

После концерта нам удалось побеседовать с маэстро **Фархадом Худыевым**, мы попросили его поделиться впечатлениями от пребывания в Баку:

- Поздравляем вас с успешным концертом! Какие встречи и мероприятия входили в график вашего первого пребывания на исторической родине?

- Благодарю, наша программа была весьма насыщенной и плотной. Я встретился с руководителем Госкомитета по работе с диаспорой Фуадом Мурадовым и имел с ним очень теплую беседу о дальнейших связях. Также прошла интересная встреча с Чрезвычайным и Полномочным Послом США в Азербайджане Марком Либби и сотрудниками дипломатической миссии. По инициативе и при организации поддержке посольства США в Баку я был представлен студентам Университета АДА. Интересной была встреча с профессором Бакинской музыкальной академии им. Уз. Гаджибейли Захрай Гулиевой.

- Репертуар первого концерта в Баку довольно интересен, это были подлинные жемчужины мировой музыки. А как составлялась программа? Многие зрители сожалели, что она была несколько короткой, хотя и весьма интересной...

- Да, репертуар составлялся в контексте музыкального моста между

США и Азербайджаном, стремление

приблизить культуры и народы

двух стран и связать их музыкой, ко-

торая является самым универсаль-

ным средством и понятным языком



**Маэстро управлял оркестром, не имея перед собой партитуры исполняемых сочинений**

Моя жизнь эмигранта, родившегося в азербайджанской семье постсоветского

Туркменистана, пе-

реезд в США в 14 лет,

смена стран, режимов и си-

стем, культур и традиций, ментали-

тета и законов - все это вдохновило

меня, чтобы рассказать о любви че-

рез азербайджанский музыкальный

язык, который был частью моей иден-

тичности...

Программа концерта, в котором

принял участие Азербайджанский го-

сударственный симфонический ор-

кестр им. Уз. Гаджибейли и которым

дирижировал Фархад Худыев, вклю-

чала в себя сочинения американской,

азербайджанской и мировой музы-

ки. Прозвучали Jubilee из «Симфони-

ческих зарисовок» Г. Чедвика, Сюита №2 из балета «Тропою грома» К. Ка-

раева, Ное - down из балета «Родео» А. Копленда и Увертюра-фантазия «Ро-

мео и Джульетта» П. И. Чайковского.

Вечер, возможно, не был продолжи-

тельным по времени, но оказался

чрезвычайно насыщенным на эмоции

и музыкально-художественное воз-

действие прозвучавших произведе-

ний, которые с большим вдохновени-

ем, искренностью и погруженностью

в их глубины исполнял наш оркестр

под харизматичным и впечатляющим

управлением маэстро Ф. Худыева. Ка-

для человека любой национальности и страны. Я очень рад, что мне до-

вельось участвовать в этом концерте

и как гражданину США, ведь програм-

ма была адаптирована под наши две

страны. Подключение к концерту по-

сольства США и Госкомитета по рабо-

те с диаспорой Азербайджана прида-

ло мероприятию еще большую меж-

дународную значимость.

- Планируются ли в будущем

творческие связи с Азербайджа-

ном и какие?

- Я надеюсь, что впереди у нас еще

будут концерты, но пока конкретно

нет планов совместных проектов, хотя,

будучи в Америке, я всегда включаю

сочинения азербайджанских композиторов в репертуар своего оркес-

тра. Например, мне предстоит кон-

церт с симфоническим оркестром

Ванкувера (Канада) в Вашингтоне,

на котором будет звучать Адажио

К. Каравея, которое никогда не звучало

в этом американском городе. В бли-

жайшем будущем планирую вклю-

чить волшебную музыку К. Каравея

в репертуар симфонического оркес-

тра Университета Техас в Остине.

- Не сомневаемся, что первый

приезд станет добрым импульсом

для создания вами новых произве-

дений, связанных с родным Азер-

байджаном!

Полный текст  
читайте на

br.az